MAAO5 KURSSIKOE OSA 1.
Ei sallittuja apuvélineita

Vastaa kaikkiin kysymyksiin.

1. a) Kirjoita viereiset vektorit in ja ]:n avulla.
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Z

b)  Piirra vektori a+ 30+ 2¢ —%H |

C) Milla vektorilla paastaisiin samaan

loppupisteeseen, kuin b)-kohdan vektorilla?

2. a) Piirra kolmio, jonka kérkipisteet ovat A(1,—1,0), B(2,3,1) ja C(-1,-1,2)
b)  Ovatko vektorit a=5i+2j—3k ja b=-2i+3j+2k kohtisuorassa?
c) Pisteesta (1, 2, —5) kuljettiin 12 pituusyksikkoa vektorin a = —2i —2j +k

suuntaan. Mihin pisteeseen paadyttiin?

3. a) Suunnikkaan ABCD kolme kérkipistetta ovat pisteissa A(5, 4), B(9, 1) ja C(7, -4).

Laske neljannen pisteen D paikkavektori.
b)  Jaavektori i +7 jvektoreiden a =2i+3j ja b=—7i+6] suuntaisiin

komponentteihin.



